MeToauka MOHITOPMHIY AKTHBHOCTI MIAPO3/1iJiB B pAMKAaX Mepe:Ki
DeilcOyK-CTOPIHOK YHIBEPCUTETY

PeliTunr opmyeThes 3a IHTETpaIbHOIO OLIIHKOIO B1JT OUIBILIOTO 10 MEHIIOTO.

[aTerpansha orminka (0 < I < 33) po3paxoByeThes 3a GOPMYJIIOHO:
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01 (0 < O1 < 8) — omiHka 3arabHOi KUTLKOCTI 3MICTOBHO BHOKPEMIICHHX MyOJiKaIliii Ha
CTOpIHIII, sIKa Ma€ HaOaMXKaTUCA 0 15 Ha THXKACHD T PaKyIbTETIB UM IHCTUTYTIB Ta 8 Ha
THXIACHD IS Kadeap:
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1€ Niy6— 3arajbHa KUIbKICTh 3MICTOBHO BUOKPEMJIEHUX My OJIiKalliid Ha CTOPIHLI 32 TUXKICHD;

02 (0 < O2 < 8) — omiHKa cepeaHbOI KIIbKOCTI peakiliii (Brmogo0aHHs, TOIIO), sKa Mae
HaOmmkaTucs 10 50 Ha KOXKHY IMyOIiKaIiio:
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ne Ny, — apuMETHYHE CepeHE KUIBKOCTI peakiliii Ha KOXHY MyOJiKaiiio CTOPIHKU 3a
THXKJICHB;

O3 (0 < O3 < 7) — omiHKa cepelHbOI KUTLKOCTI PETOCTIB, siIka Mae HaOImwKaTHCS 10 25 Ha
KOXHY MyOJTiKaIlio:
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e M,e — apUPMETUYHE CEPEHE KUIBKOCTI PEMOCTIB HA KOXKHY IyONIKaI[il0 CTOPIHKM 3a
THXJICHB;

Os (0 < O4 < 5) — omiHKa KUTBKOCTI MIAMUCHUKIB CTOPIHKH MiAPO3JALTY, SKa Mae
Habmmkarucs no 500:
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1€ Nayy — KUTBKICTh MIAMUCHUKIB CTOPIHKYU TIPO3ALTY;

Os (0 < Os < 5) — excriepTHa OLIIHKA AKOCTI 0(OPMIICHHS Ta 3MICTY IMyOiKaIliif Ha CTOpiHII
3a THKJICHb.



